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SABUCUMOCTD MEKLY
CUHYCOM, KOCUHYCOM

1 TAHTEHCOM
OJIHOT'O U TOTO KE
YIJIA
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Sin X= i«/l — €0S o2

/

C0S X= i\/l — sin «?
\




3aBMCHMOCTH MEKI1Yy CHHYCOM U KOCHHYCOM

[1lo onpegeneHuto: y=sina, X=cosa
(.)M - npnHagnNexmT eqUHNYHOU
OKPY>KHOCTW, 3HAYUT ee KoopauHaThbl
(X;y) yooBneTBOpSIoT

ypaBHEHUIO X°+ y? =1=>

cos’ o +sin’ o =1

OCHOBHOE TPUTOHOMETPHUUYECKOE
M(cosa; sina)

TOKIECTBO S~ |




13 paBeHcTBa cos’ a +sin’ a =1
Bbipa3umMm sin a yepes cos d

N COS O Yyepes sin a:

sin‘a = 1- cos?a
sina = £ V1- cos?a

cos?a = 1-sin‘a

cosa = +V1-sin %2 a
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1) Boiuucaume sinot, €CJIU COSOt = — —
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Bocnoabzyemcst popMyJion sing = i\/ 1-cos’a

RY/4 ,
Tkr<a <7,mosma<0,
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MOATOMY 3HaK Oymer "-".
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3aBMCHUMOCTb MeK1y TAHTEHCOM U

KOTAHT€HCOM
1 1
CIgol = ——
ciga Iga

tgol =

[lepeMHOXaqa paBeHCTBa
NONy4vnmMm:

tgo(-c:tgq:vmi <=t = 1

cosc s

tgo = 1
cigo

fga-ctga=1 1
Cigo = ——
ga




3aBMCHUMOCTH MEKIY TAHTE€HCOM M KOCUHYCOM

Pa3gennB obe YacTtun paBeHCTBa

sina +cos?a=1 Ha cos?a, npegnonaras,
4yTo cosa # 0. [Nonyyaewm:

sin?a +cos?a _ _ 1, oTKyda

cos?a cos?a

1

cos’ o

l+tg°a =




Ne2. Buluncnntb tga ,ecnu cosa = — 3/5
n nf2<a<n

N3 doopmynbl

Monyyaem: tg?a = 1 =
cos?a
=1: (-3/5)%-1=16/9
TaHreHc BO BTOPOWU YETBEPTU OTPULATENEH,
3HaunT tga = - 4/3
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3anomuu 3TH popmy.ibl !!!

cos’a +sin‘ o =1

cosa = +/1—sin’ a

SIN O, = J_r\/l—cosz(x

fga -ctga =1
1
1+1g°a = :
COS™
) 1
l+ctga =

sin’ o



